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1. Ilepexoa oT Moe Il BXOA-BbIX0/ K MOJ€JH BXO/I-COCTOSTHHE-BbIX0/

HUcxomuble TaHHEIE

[TapameTpsl
[Topsimox Moaenu 2
do 1
a1 0.5
do -
bo 2
b, 2
b, 0

YpaBHEHHE ONTMCAHUS CUCTEMBI
sy + 0.5sy +y = 2su + 2u
y(s? + 0.55 + 1) = u(2s + 2)
[lepenarounas pyHKUIMS

25+ 2
s2+4+05s+1

Wi(s) =

Kanonnueckas ynpasisiemas popma

4= 34 5= c-pn

Kanonununas nabnrogaemast opma

=15 A0 a-[) c-ea

CxeMbl 1 rpaduKu MOJICITMPOBAHUS

Ax+Bu

xd =
y =

=

MUX

Cx+Du
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2. Hepexon OT MOJ€JIM BXOA-COCTOAHNE-BbIX0A K MOJA€EJIN BXOA-BbIX0/

HMcxonHpie JaHHBIC

1= 25 2lo=[ c=mn
[lepenarounas hyHKIMS

W(s) = C(sl —A)1*B

-1 + 14
W(s) = [81]x (s (1) 2]_ [—215 —23]) . [(1)]: m

Mopeib BXOI-BBIXO
y(z) + y(l) + 24 = u(l) + 14
Kanonuueckas ynpasisiemas popma
_ [0 =24 _ 147 - _
A= 5= Y=o
Kanonudeckas HaOmogaeMas ¢popma

a= 8, A= [fe- e

CxeMbl 1 rpadKi MOJICTUPOBAHUS
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3. 3ameHa 6a3uca B IPOCTPAHCTBE COCTOSIHMIA

HcxonHble naHHbIC

A T

A =M1T*A*M
B'=M'*B
C'=C*M



L iy B A O el B A

0 025
B =[5 ooel [l = o]
C'= [8 1]*[2(')5 i]:[2020]

Cxembl U TpaduKy MOJICTUPOBAHUS

>
-~ Q.
1 1

i o

xd = Ax+Bu
y = Cx+Du




BuiBOI

B nanHoit paboTe Mbl MO3HAKOMUJIUCH C METOJJAMU B3aMMHOTO MEPEX01a MEXIY
MOJIEIIAMU BXOJI-BBIXOJ U BXOI-COCTOSIHUE-BBIXO/I, 4 TAKKE C KAHOHUYECKUMU
dbopmaMu npeICTaBICHUSI MOJIEIEH BXOA-COCTOSIHUE-BbIX0I. HarnsqHo
MIPOAEMOHCTPUPOBAIIM BO3MOKHOCTH Tiepexoaa Mexay moaeisimu BB u BCB.



